

毕业于原南京工学院,考入南大物理系读硕士 中科院一研究员疑自杀

“这么一个有文化的人却选择了轻生,真的让人想不到。”前天下午5时30分许,北京朝阳区科学园南里五区,一名男子被发现死在家里,邻居忍不住叹息。
经证实,该男子是中科院半导体研究所的研究员朱勤生,目前初步判断他为自杀。

近期精神状态不稳定

前天晚上9时许,记者赶到北京朝阳区科学园南里五区时,在一栋楼下,仍有几名居民在议论小区内有人死亡一事。“下午来了急救车,还有几辆警车来到楼下。”一名居民表示,后来才知道是楼内有人出事了,还有身穿“现场勘查”字样警服的民警到小区进行调查。

据了解,近期死者的妹妹朱女士发觉哥哥精神状态不太稳定,一直对哥哥很关注,时常去家中探望。前天上午,朱女士又去看望哥

哥,见到他正在家中休息。中午时分,朱女士有事离开朱先生家。等到傍晚,再次回到家中的朱女士发现朱先生的卧室门紧锁,她意识到有些不对,于是赶紧找钥匙将卧室门打开,没想到朱先生已经身亡,于是立即报警。

目前初步判断,朱先生为服药自杀,轻生的具体原因警方还在调查中。“不知道是他,也不知道为什么要走这一步。”小区内一居民表示,见过出事的男子,“他姓朱,今年60多岁了,在中科院上班”。

据悉,死者名叫朱勤生,是中

科院半导体研究所的研究员。

博导名单未见朱勤生

据公开资料显示,朱勤生为研究员,博士生导师。1951年5月生。1978年毕业于原南京工学院(现东南大学),后考入南京大学物理系攻读硕士研究生。经选拔,于1983年赴日本名古屋大学学习,1986年获硕士学位,1989年获博士学位。1991年回国后,在中国科学院半导体研究所工作至今。朱勤生自从事半导体材料的物理特性研究以来,共发表论文30余篇,其中10篇发表在国际一流刊物上。

昨天,记者登录中科院半导体研究所网站,在一份2011年的毕业生名单中,还见到了朱勤生以博士生导师的身份出现。但同样在官网,研究生导师等介绍当中已找不到朱勤生的名字。 据《法制晚报》



成都小伙路边小便 冲出宋代女陶俑

4月24日下午,在四川成都郫县犀浦镇上班的小徐开车经犀浦路回家,当车行至四川省公路医院旧址附近时,他停车在路边一座土堆后方便,谁知,这一泡尿竟然冲出一尊陶俑,经郫县文管所专家认定,这尊陶俑是宋三彩葡萄女陶俑。

小徐今年20岁,在犀浦镇一家公司上班。24日下午6点,他下班回家,当驾车行至四川省公路医院旧址附近时,突然感到内急,于是靠边停车,来到一个土堆后方便。不料,一泡尿下去,土堆表层的泥土竟然松了,冒出了一个陶制小人的头部。他非常惊奇,随手捡起一根木棍,三两下就将小人刨了出来,看起来是一个陶俑。随后,他将陶俑带回了家。

回家后,小徐对陶俑进行了清

洗,发现这尊陶俑是一个匍匐在地的女子,陶俑面部和胸部还残留有青色、褐色的釉,陶俑仰首匍匐在地,双臂前伸,双腿蜷曲。

前天,小徐将这尊陶俑交给了郫县文管所的工作人员。据郫县文管所工作人员谭颖介绍,这是一尊宋三彩葡萄女陶俑,属于随葬品。在宋代的墓葬中出土很多,郫县博物馆也有两尊。虽然其研究价值并不高,但小徐主动上交文物的做法值得肯定和赞扬。

多读一点

为辟邪镇墓宋人墓中放陶俑

据四川省古陶瓷研究中心高级顾问、成都市收藏家协会顾问李铁锤在《文物鉴定与鉴赏》2011年11期上发表的《生动而神秘的四川宋三彩陶俑》一文介绍,这种陶俑通常是一对,一男一女,在墓葬中通常会被放置在墓主人近旁,用于辟邪镇墓。女俑因举头仰首,又被称为仰观俑,“主要工作”是观察“天曹”,感应天意。而男俑因匍匐在地,侧耳倾听来自地下的声音,被称为伏听俑。据介绍,为了防妖魔鬼魅对坟墓的滋扰和侵害,也为了生者的吉祥,因此宋人在墓中放置了许多镇墓辟邪的陶俑。

据《成都商报》

无法参加老同学婚礼 对方发来银行账号收礼金

同学毕业后两年未见,初次联系就是邀请参加婚礼,甚至提供了银行账号,表示“人不到礼要到”,近日,合肥市民孙先生遇到这“难受”的事。五一将至,市民纷纷反映,接连而至的婚礼和“份子钱”,让人吃不消。

两年前,孙先生毕业后留在合肥,而这次传来喜讯的同学则去了广州,双方联系中断。前天上午,该同学突然给孙先生打来电话说要结婚了,希望孙先生参加婚礼。

当孙先生表示自己不能去后,同学却说会将银行账号发过来,孙

先生可将“礼金”汇到账上。“感觉很不舒服,感情变了味。”孙先生说,还是第一次碰到直接要红包的情况。尽管孙先生的遭遇是个例,但不能否认的是,五一将至,很多市民都为接二连三的婚礼和“份子钱”发愁。 综合消息

国美“五一”放量特惠 见证家电低价奇迹

临近“五一”,家电行业2014年上半年最大的一场促销“大战”即将打响战鼓。众所周知,任何一场“五一大战”都是商家在资源、服务和价格上的一场博弈。

经过近两个月的精心准备,南京国美为今年“五一黄金周”筹集的超过5亿元的巨单采购,目前也已经陆续到位。从4月18日起至5月12日,国美将通过大幅全品类商品价格直降、购物赠礼,携全城所有门店共同再现“低价”奇迹,其全部“特惠政策”一经导入市场,将把整个南京家电市场的价格拉低至15%左右。

据国美相关负责人介绍,外界良好的宏观经济形势加上

青奥会的即将召开,彩电将在今年“五一黄金周”迎来最大客流量,销售额赶超往年已成定局,预计今年国美彩电销售量将增长50%以上。

据悉,南京国美从4月中旬开始,已经在全市包括二级市场所有门店同时启动“五一”彩电销售。此次彩电货源充足,不论是高端新品机,还是中端畅销机、低端特价机,还是代表未来彩电发展趋势的3D电视、曲面电视,都将集中在国美卖场亮相,供消费者选购。

国美此次彩电优惠力度惊人,其中,40吋合资彩电跌破2000元,50吋合资彩电跌破3000元。此外,更多品牌各种型

号的彩电也将给予不同程度,但也是力度之最大的优惠和返利。

此外,想购买3C产品的顾客,活动期间,可凭在任意商家购买的同品类购物发票,参与国美3C商品“跨渠道换新”补贴活动,即在成交价的基础上再享受到最高10%的优惠补贴。“3C产品一直是市场争夺的热点,国美以消费者需求为导向,也一直十分重视这一领域。可以看到,最近三星旗舰手机S5选择在国美首发,而没有选择电商平台。相信在低成本高效率的供应链支持下,国美有充足的货源和价格的底气来对标电商的3C领域。”国美相关负责人称。

派路普男装:等待棉花开的时候

派路普对于全棉工艺的探索,经历了中高端男装从“毛”到“棉”的流行潮流转变,派路普就像一位预言家一样,一直静静等待“棉花开”的时候。而国人也日益关注时尚的“舒适性”,关注环境和环保。对此,派路普充满了骄傲和自豪。

棉成为男人的最终选择

当今快节奏高压力的生活,除了正规的商务谈判场合,精英男士生活个性化追求越来越多元化,不及纯毛昂贵、舒适柔软的全棉生活男装不断风行开来。吸汗、透气的纯棉服装,更能让你感受自由自在、无所负担。而高压高强度的现代社会,保持一颗“棉”一样柔软的心,像棉一样柔软又充满各种可能性地生活,更显游刃有余、轻松自在。

面对生态环境破坏、城市雾霾日益严重等问题,Palerb自品牌创立之初,就自觉承担

起保护环境的社会责任,立志创建一条符合绿色可持续发展的企业经营之路。每年只通过优质环保的纺织厂采购面辅料,生产工艺保证低碳无污染或低污染,为顾客提供纯天然、无公害的穿着体验。

全棉怀旧--2014男装新时尚

为了体现独特的纯棉怀旧风格和自然效果,派路普借助先进的现代科技力量,打造出舒适自然的时尚外观,通过合身剪裁与考究面料传达出男人独特的完美,流露出成熟、随性的多层次效果。

“衣服是崭新的,但通过水洗做旧、仿自然褪色效果,带着岁月磨砺过的痕迹,犹如一杯陈年的美酒和香醇的普洱,在时光沉淀中让男人散发出一种从容的气度。”这是继派路普成功预言全棉时代之外,另一个迅速引领男装潮流的设计坚持。

翠屏集团六盘联动



185亩自然山水间 滟紫台让回家就是度假

近几年,随着雾霾天气的侵袭,一些追求品质生活、关注健康的家庭,纷纷在山东、黄山、海南等地购买度假房,只为假期去小住,呼吸高负氧离子的空气,和享受原生态山水。

不过,这样的度假方式已经out了。滟紫台引领“回家就是度假”新山水墅生活风靡南京,成为众多城市精英人群的首选第一居所。

滟紫台不仅拥有南京众多平墅以及185亩原生态山水,更是三

面环山中拥碧湖的风水宝地。这一被雪藏多年的宅地,如今已是三山板块最珍稀的地块之一,更是整个南京城距离新街口驱车10多分钟路程内难得的山水大平层社区。

该盘深入三山绿肺,三面为青葱山体环抱,空气负氧离子含量是市区的数百倍,雾霾污染指数仅为市区的一半左右。难怪有人看房后感慨:“一走到这儿即可感觉空气清新很多,真是有一种误入桃源的感觉。每天住在这里真是一种度假的享受。”

比科技系统更奏效的“吸霾器”?

来滟紫台! 住的不是房子是健康

有数据显示,山水绿肺地区的雾霾污染指数较闹市低很多,而空气负氧离子含量是闹市的数百倍。因此山水珍稀地段,一直是高端人居聚集之地。在南京,距离新街口驱车20分钟路程之内,三山板块一席山水平墅滟紫台,185亩原生态山水,以不可复制的稀缺价值在南京大平层市场独树一帜。

7大星级主题会所 管家式服务保障生活品质

据悉,滟紫台还不惜重金,为500余户业主配置7大主题会所,每幢小高层住宅的首层都有一个超大规格主题会所,商务中心、儿童游乐中心、私家宴会厅、健身中心、物业中心、图书馆等配套一应俱全。在南京,这个不计成本打造与国际接轨的顶级配套的社区,受到高端置业人群

的关注,众多财富峰层争相抢购。

此外,为保障高品质生活,滟紫台特聘万科物业创始人陈之平先生旗下顶级“之平物业”。引入英伦管家精神,打造BUTLER模式,一对一高端服务体系。比如为业主建立健康档案,星级厨师定制家宴等尊贵服务。

■项目动态
185-370㎡,360° 观景山水平墅虚位以待。

■活动信息
5月2日滟紫台摄影大赛全城邀约中
5月2日14:00-18:00,青春瞬间·魅力翠屏滟紫台摄影大赛全城邀约摄影爱好者。活动当天将有免费专业模特拍摄,有摄影师名家现场交流指导,参赛者还将有机会获得千元大奖。

贵宾热线
025-52073333